

Уважаемые участники дорожного движения!



Снег на дорогах, наледь и гололед – все это является серьезным испытанием как для водителей, так и для пешеходов, а также может послужить причиной дорожно – транспортного происшествия.

В таких условиях очень важно быть внимательным, соблюдать ПДД РФ. В первую очередь, использовать «шипованную резину», СВЭ, соблюдать скоростной режим, переходить проезжую часть по пешеходным переходам в хорошо просматриваемых и освещенных местах.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»